

{youtube}xq-AJRRjxi4|420|315|0{/youtube}

В рамках недавнего выездного совещания мэра наконец-то была поставлена итоговая точка в истории с объявлением режима угрозы чрезвычайной ситуации, связанной с обводнением грунта и аварией теплотрассы в районе рядом с домами 35 и 37 на улице Танковая в Калининском районе. Оперативно были выделены две зоны для проведения экстренных работ, первая -- там, где Новосибирские городские теплосети заменили значительный объем аварийной теплотрассы, вторая зона -- на жилом комплексе, который строится по соседству. В результате режим угрозы ЧС был снят, в этом месте будет вестись постоянный геодезический мониторинг грунтов.

Подробности в сюжете Светланы Воронковой.